Correction du DM n° 1 : Tissu conjonctif

1/ AD 2/ AC 3/ ACD 4/ AD 5/ BCD
6/ AD 7/ A
QCM1: AD

A) Vrai : définition cours !

B) Faux : Les tissus conjonctifs sont vascularisés et innervés puisqu’ils servent a la distribution et au cheminement

des vaisseaux et des nerfs
C) Faux : cf. item B

QCM2: AC

QCM 3: ACD
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QCM 5: BCD
A) Faux

B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux
QCM 6 : AD
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Faux : étape 3

: carence en vitamine C
: dans les os, c’est du collagéne de type |
: la myopathie de Duchenne touche les tissus musculaires

: la laminine est une protéine d’adhésion
: C'est la lamina densa (= dense en électrons)

: la fibronectine possede 2 chaines

)

)
D) Faux : collagenes, protéoglycanes et glycoprotéines
E)

- ils dérivent des cellules souches mésenchymateuses

: le tissu mucoide possede une substance fondamentale abondante
: le tissu conjonctif lache a un trés faible niveau d’organisation : fibres non orientés etc
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